

1770辆班车投入客运

两千余出租车“歇人不歇马”

本报9月26日讯(记者 郭光普 通讯员 孙涛) 26日,记者从德州市交通运输局获悉,为应对今年中秋、国庆“双节”人流、车流高峰,全市道路客运预计投入1770辆线路班车,旅游包车140辆,城区公交车发挥正常运力的同时,增加临时班线。城区2405辆出租车不空班,全力投入“双节”运输,交通部门全力应对首次重大节假日车辆免收通行费工作,确保“黄金周”运输市场稳定有序。

据了解,“双节”期间,预

计德州市各级客运站将发送旅客55万人次,较去年增长6%。根据运力安排,全市道路客运预计投入1770辆,旅游包车140辆,城区公交车发挥正常运力的同时,增加临时班线。城区2405辆出租车不空班,全力投入“双节”运输,确保节日期间运力充足。同时,节日期间,各运管驻站办将督导客运站分梯次科学调配运力,疏导旅客。

“节前和节日期间,全面开展道路运输安全隐患排查整治,及时消除安全隐患。”德州市交通运输局工作人员称,将特别加强对旅游包车、长途客车、卧铺客车的安全监管,确保各项安全管理措施落实到位。对于今年首次重大节假日免收小型客车通行费的情况,交通运输部门表示严格执行收费与免费政策,及时发布路况信息和公路气象预报信

息,引导公众合理选择出行时间、线路,积极配合公安部门,做好交通拥堵疏导工作,避免局部路段发生严重拥堵。

“双节”期间将采取延长售票时间、增设售票窗口、实行网上售票等措施,方便旅客购票,坚决杜绝乱收费、乱涨价等违规行为,运政人员将在全市各客运场站、客流集散地维护秩序,现场查处违章,疏导运输高峰。

29日城区或现拥堵

市民尽量错峰出行

本报9月26日讯(记者 牟张涛 通讯员 杨红省) 26日,记者从德州市交警支队直属一大队了解到,根据往年经验,长假前一工作日下午,核心城区将出现车流高峰。交警建议,9月29日请尽量选择公共交通工具,减少私家车出行。

“将警力全部安排在一线,通过错时勤务、联勤联动等措施,将执勤警力向节日首尾时段、交通易堵路段倾斜。”直属一大队相关负责人称,在市区百货大楼、汽车站、火车站等客流、车流集中区域安排民警进行交通疏导,加强对城区易堵路段的巡逻管控,事故中队对辖区内发生的轻微交通事故做到出警快,撤离现场快;加强对超员、酒后驾驶等重点交通违法行为的查处力度,确保客流高峰期的交通有序、安全、畅通,严防交通事故。

该负责人称,根据往年经验,长假前一工作日下午,核心城区各主干道、进出德城区的主要通道,火车站、汽车站周边道路,学校、幼儿园周边道路等重点区域将出现车流高峰。交警建议,9月29日请尽量选择公共交通工具,减少私家车出行,并尽量避开高峰时间和德城区交通流量较大的湖滨大道、东方红路、迎宾大街,尽量选择从外围道路绕行。

长假首尾几日是客流高峰,火车站、汽车站、大型购物场所等周边路段车流会比较集中。市民除了考虑出行时段外,也请考虑停车位紧缺情况,尽量采用公交出行、绿色出行。



现做现货

26日上午,在董子文化街美术馆,一名艺人现场制作紫砂壶,一市民靠前仔细观赏。据了解,9月26日到10月7日,多名知名艺术家带来将近一百件雕塑、国画、油画在此展出。

本报记者 刘振 摄影报道

TOYOTA

车到山前必有路 有路必有丰田车

德州天衢丰田 喜迎双节 “价”给幸福

20台喜庆车抢购中...

20
这份荣耀,我们守护了20年。

专注20年感恩有您 红旭集团20周年

HONGXU GROUP The 20th anniversary of the founding of celebration

进店参与冲关游戏,即可获得价值100元-2000元好礼,详询2565555或进店咨询

http://www.ftms.com.cn 一汽丰田客服中心:800-810-1210 400-810-1210



德州天衢丰田汽车销售服务有限公司

地址:德州市经济开发区晶华路1626号

销售热线: 0534-2565555

维修热线: 0534-2730000

